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REZULTATELE
 procedurii suplimentare de selecţie a  magistraţilor participanţi la seminarul cu tema 
„The Prosecutors and their essential role for the Rule of Law”, 
organizat la București (INM), în perioada 10-11 decembrie 2018
În cadrul procedurii suplimentare de selecție au fost depuse candidaturi de către 2 magistrați procurori, ambele în termen. Pentru una dintre candidaturi nu a fost depus CV.
Pentru candidatura însoțită de toate documentele menționate în anunț, comisia de selecție a constatat îndeplinirea cerințelor de participare. 
Având în vedere cele de mai sus, este selectat în vederea participării la seminar domnul procuror militar Grigore-Florin POPESCU, Direcția Națională Anticorupție – Structura Centrală.

Având în vedere numărul locurilor pentru care a fost deschisă procedura suplimentară de selecție (2), precum și termenul limită stabilit de organizatori pentru comunicarea participanților desemnați suplimentar (12 octombrie 2018), termen care nu permite declanșarea unei proceduri suplimentare de selecție, se decide înaintarea propunerii de participare, în limita locurilor care vor fi alocate României, și pentru domnul procuror Andrei Marian IRIMIA, Direcția Națională Anticorupție – Serviciul Teritorial Suceava.
IMPORTANT!

Magistrații selectați vor iniția demersurile necesare în vederea organizării participării numai după primirea invitației oficiale din partea EJTN, cu respectarea condițiilor administrative și financiare specificate în documentele anexate corespondenței EJTN.
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