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ANUNȚ
privind rezultatele selecţiei  magistraţilor participanţi la seminarul cu tema 
„Legal Language Training In Cooperation In Criminal Matters (LI/2019/01)”, 
organizat la București, în perioada 11 - 15 martie 2019

În cadrul procedurii de selecție au fost depuse 4 candidaturi. Toate candidaturile au fost depuse în termen și au vizat grupele de limba engleză.
Având în vedere numărul de locuri alocate României pentru această activitate (8, dintre care aproximativ 6 pentru grupele de limba engleză și 2 pentru grupa de limba franceză) și numărul candidaturilor depuse (4), s-a procedat la verificarea îndeplinirii de către candidați a criteriilor de selecție, constatându-se îndeplinirea acestora pentru toate candidaturile. 
De asemenea, a fost constatată îndeplinită pentru toate candidaturile condiția bunei cunoașteri a limbii engleze, sens în care au fost avute în vedere informațiile rezultate din certificatele de competență lingvistică, CV-uri, coroborate cu informaţii de tip autoevaluare a nivelului de cunoaştere a limbii străine, realizată de candidaţi cu ocazia înscrierii la alte programe de formare, informații disponibile în baza de date gestionată de INM.
Având în vedere cele de mai sus:

A. Sunt selectați în vederea participării la seminar următorii magistrați:

1. Domnul procuror Horațiu Ovidiu BAIAS, Direcția Națională Anticorupție – Structura Centrală
2. Doamna judecător Alina Dana NECHITA, Judecătoria Satu Mare

3. Doamna procuror Andreea Oana NICA, Direcția Națională Anticorupție - Serviciul Teritorial Iași
4. Doamna judecător Diana Raluca TARHON, Judecătoria Iași 
B. Pentru cele 4 locuri vacante (2 pentru grupele de limba engleză și 2 pentru grupa de limba franceză) procedura de selecție va fi reluată, cu aplicarea criteriilor menționate în anunțul inițial.
IMPORTANT!

Magistrații selectați vor iniția demersurile necesare în vederea organizării participării numai după primirea invitației oficiale din partea EJTN, cu respectarea condițiilor administrative și financiare specificate în documentele anexate corespondenței EJTN.

În termen de 15 zile de la finalizarea programului de pregătire, participanții pot transmite INM un raport privind activitățile desfășurate în cadrul programului de formare, problemele de drept dezbătute și soluțiile relevate, precum si orice alte informații de natură să permită o evaluare a calității și eficacității programului.
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