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Anunţ
privind procedura de selecţie în vederea participării la seminarul cu tema

„Brussels II a Regulation - CP/2019/16” 
organizat la Praga (Cehia), în data de 13 mai 2019
În cadrul procedurii de selecție a fost depusă 1 candidatură, însoțită de avizul prevăzut de dispozițiile art. 6 alin. (2) din Regulamentul privind drepturile şi obligaţiile persoanelor trimise în misiune temporară în străinătate de către Consiliul Superior al Magistraturii, Inspecţia Judiciară, Institutul Naţional al Magistraturii şi Şcoala Naţională de Grefieri, aprobat prin HCSM nr. 1296/14.12.2017.


Având în vedere numărul de locuri alocate României pentru această activitate (1) și numărul candidaturilor depuse (1), comisia de selecție a procedat la verificarea îndeplinirii de către candidat a criteriilor de selecție, constatând îndeplinirea acestora. De asemenea, a fost constatată îndeplinită condiția bunei cunoașteri a limbii engleze, sens în care au fost avute în vedere informațiile rezultate din certificatul de competență lingvistică, CV, coroborate cu informaţii de tip autoevaluare a nivelului de cunoaştere a limbii străine, realizată de candidat cu ocazia înscrierii la alte programe de formare, informații disponibile în baza de date gestionată de INM.
Având în vedere cele de mai sus, este selectată în vederea participării la seminar doamna judecător Anca Mihaela TROFIN – Judecătoria Focşani. 
IMPORTANT!

Magistratul selectat va iniția demersurile necesare în vederea organizării participării numai după primirea invitației oficiale din partea EJTN, cu respectarea condițiilor administrative și financiare specificate în documentele anexate corespondenței EJTN.

În termen de 15 zile de la finalizarea programului de pregătire, participantul poate transmite INM un raport privind activitățile desfășurate în cadrul programului de formare, problemele de drept dezbătute și soluțiile relevate, precum si orice alte informații de natură să permită o evaluare a calității și eficacității programului.
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