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Anunţ
privind procedura de selecţie în vederea participării la seminarul cu tema

„VIOLENCIA DE GÉNERO EN EL ÁMBITO DE LA PAREJA - CP/2019/33”, 

organizat în Spania, în perioada 30-31 mai 2019
Ca urmare a anunțului din 14 februarie 2019 publicat pe pagina web a Institutului Național al Magistraturii (în continuare, INM) în vederea înscrierii la seminarul cu tema „VIOLENCIA DE GÉNERO EN EL ÁMBITO DE LA PAREJA - CP/2019/33”, organizat în Spania, în perioada 30-31 mai 2019, au fost depuse 6 candidaturi, toate în termen.
Una dintre candidaturi a fost însoțită de avizul referitor la o altă activitate organizată în cadrul EJTN, motiv pentru care nu a fost luată în considerare în procedura de  selecţiei. 
La realizarea selecției au fost avute în vedere criteriile menționate în anunțul de selecție, respectiv:

-relevanța programului pentru activitatea profesională a magistratului candidat/specializarea cerută pentru curs; 

- neparticiparea recentă la alte forme de pregătire internațională;

- posibilitatea și disponibilitatea magistratului de a disemina informațiile la care va avea acces prin participarea la programul de pregătire.

Fiecare criteriu a fost analizat corelativ cu condiția cunoașterii temeinice a limbii engleze sau spaniole.

Aplicarea în concret a criteriilor menționate la candidatura depusă a condus la următoarele rezultate:

a) În ceea ce privește aplicarea criteriului relevanței acțiunii de formare pentru activitatea profesională, s-a constatat că toţi cei cinci magistraţi îndeplinesc această condiție;
b) În aplicarea criteriului neparticipării recente la alte forme de pregătire internațională, s-a constatat că toţi candidaţii figurează în baza de date a INM cu participări internaţionale sau selecţii pe locuri eligibile la activităţi organizate în 2019; s-au constatat, în urma analizei participărilor recente şi a selecţiilor pe locuri eligibile, următoarele: unul dintre cei cinci candidaţi nu are înregistrată în baza de date a INM nicio participare sau selecţie pe locuri eligibile la activități programate în 2019, toţi ceilalţi patru candidaţi figurând cu ultima participare sau selecţie pe locuri eligibile în 2019. Dintre aceştia patru, unul este selectat pentru un stagiu de lungă durată.

În acest context, a fost acordată prioritate candidatului cu cea mai veche participare (2018) - BODEAN (Ratiu) Claudia - Curtea de Apel Constanta.
 c) Criteriul privind posibilitatea şi disponibilitatea magistratului de a disemina informaţiile la care va avea acces prin participarea la seminar a fost considerat a fi îndeplinit. Acest criteriu a fost apreciat prin raportare la informațiile relevante furnizate de candidat în CV, precum și la aspectele motivaționale menționate în scrisoarea de intenție. 
d) Aprecierea cunoaşterii temeinice a limbii de desfăşurare a stagiului (limba engleză sau spaniolă) s-a realizat prin analiza certificatelor de competenţă lingvistică si/sau prin raportare la informațiile rezultate din CV-uri și scrisoarile de intenție, coroborate şi cu informaţii de tip autoevaluare a nivelului de cunoaştere a limbii străine, realizată de candidaţi cu ocazia înscrierii la alte programe de formare. Astfel, s-a constatat că toţi magistraţi care și-a depus candidatura în vederea participării la această acțiune de formare îndeplinesc această condiție.

În urma aplicării criteriilor sus-menționate și având în vedere numărul de locuri alocat României pentru acest seminar (1 loc), comisia de selecție decide selectarea în vederea participării la lucrările seminarului, conform criteriului participărilor recente la alte forme de pregătire internațională, a doamnei judecător Claudia BODEAN (Ratiu) - Curtea de Apel Constanta.
În ipoteza suplimentării numărului de locuri alocat României şi/sau a renunţării din partea magistraţilor români sau străini la locurile alocate, comisia de selecție decide selectarea în vederea participării la lucrările seminarului, pe locurile de rezervă, a următorilor magistrați, stabilind o ordine a priorităţii conform criteriului participărilor recente la diferite forme de pregătire internațională, precum şi al duratei formei de pregătire internaţională: 
1. TARHON Diana Raluca - Judecatoria Iaşi
2. MOISĂ Cristina Marilena - Curtea de Apel Braşov

3. ȘĂRBAN (TEODORESCU) Oana - Judecatoria Constanţa
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