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ANUNȚ
privind rezultatele selecţiei magistraţilor participanţi la seminarul cu tema 
„Legal language training in cooperation in civil matters (LI/2019/07)”, 
organizat la București (INM), în perioada 26-30 august 2019
În cadrul procedurii de selecție au fost depuse 5 candidaturi pentru grupa de limba franceză și 6 candidaturi pentru grupele de limba engleză.

Procedura de selecție s-a realizat distinct pentru grupele de limbă engleză, respectiv pentru grupa de limbă franceză.
La ambele proceduri de selecție au fost avute în vedere criteriile menţionate în anunţul publicat pe site-ul INM:
· relevanţa seminarului pentru activitatea profesională a magistratului candidat/specializarea cerută pentru curs;
· neparticiparea la seminare cu aceeași temă organizate în cadrul programului Lingvistic sau la alte forme de pregătire internațională;
· posibilitatea şi disponibilitatea magistratului de a disemina informaţiile la care va avea acces prin participarea la seminar;
· cunoașterea temeinică (nivel minim B2) a uneia din limbile de desfășurare a programului, atestată, în principal, prin documente oficiale depuse de candidați.

Aplicarea în concret a criteriilor de selecţie s-a făcut după cum urmează:

1. Pentru grupele de limba engleză


Condiția relevanței seminarului pentru activitatea profesională a magistratului a fost considerată îndeplinită de toate candidaturile. 
S-a constatat că 1 candidat a formulat opțiune și pentru grupa de limba franceză, motiv pentru care va fi selectat pentru participare în această grupă. 


Având în vedere numărul de locuri alocat României pentru grupele de limba engleză (6) și având în vedere îndeplinirea de către cei 5 candidați rămași a condiției privind buna cunoaștere a limbii engleze, toți cei 5 candidați urmează a fi selectați pentru participare, într-o ordine de prioritate stabilită în funcție de data, numărul și tipul participărilor internaționale anterioare. 

În aprecierea bunei cunoașteri a limbii engleze au fost avute în vedere informaţiile rezultate din certificatele de competență lingvistică, cele de tip autoevaluare a nivelului de cunoaştere a limbii străine menționate în CV-uri, respectiv cea realizată de candidaţi cu ocazia înscrierii la alte programe de formare, informații disponibile în baza de date gestionată de INM.


2. Pentru grupa de limba franceză


Condiția relevanței seminarului pentru activitatea profesională a magistratului a fost considerată îndeplinită de toate candidaturile. 


S-a constatat că 2 candidați au formulat opțiuni și pentru grupele de limba engleză, motiv pentru care vor fi selectați pentru participare în aceste grupe. 


De asemenea, s-a constatat că 1 candidat figurează cu participare anterioară la un seminar cu aceeași temă, context în care urmează a fi selectați cei 2 candidați rămași, într-o ordine de prioritate stabilită în funcție de data ultimei participări internaționale.

În aprecierea bunei cunoașteri a limbii franceze au fost avute în vedere informaţiile rezultate din certificatele de competență lingvistică, cele de tip autoevaluare a nivelului de cunoaştere a limbii străine menționate în CV-uri, respectiv cea realizată de candidaţi cu ocazia înscrierii la alte programe de formare, informații disponibile în baza de date gestionată de INM.

Având în vedere cele de mai sus, în urma procedurii de selecție sunt selectați în vederea participării la seminar, în ordine, următorii magistrați:

A. Grupele de limba engleză:

1. Doamna judecător Raluca Andreea CIULEI, Judecătoria Sectorului 4
2. Doamna judecător Anamaria Georgiana FLUCUȘ, Judecătoria Sectorului 2
3. Doamna procuror Mihaela ILIESCU, Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție
4. Doamna Oana PIPERNEA, Tribunalul Iași
5. Doamna judecător Maria Alina NECULAI, Curtea de Apel Suceava

B. Grupa de limba franceză:

1. Doamna judecător Cristina FARCAȘ ȘURPANU, Tribunalul București
2. Doamna judecător Ana Maria NICOLCESCU, Tribunalul Gorj
Magistrații selectați vor iniția demersurile necesare în vederea organizării participării numai după primirea invitației oficiale din partea EJTN, cu respectarea condițiilor administrative și financiare specificate în documentele anexate corespondenței EJTN.
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