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ANUNȚ
privind rezultatele procedurii de selecţie a  magistraţilor participanţi la seminarul cu tema „The Protection Of The Financial Interests Of The Eu And The EPPO”, organizat la Salonic (Grecia), în perioada 13 – 14 iunie 2019
În cadrul procedurii de selecție au fost depuse 4 candidaturi. Toate cele patru candidaturi au fost depuse în termen și au fost însoțite de avizul prevăzut de dispozițiile art. 6 alin. (2) din Regulamentul privind drepturile şi obligaţiile persoanelor trimise în misiune temporară în străinătate de către Consiliul Superior al Magistraturii, Inspecţia Judiciară, Institutul Naţional al Magistraturii şi Şcoala Naţională de Grefieri, aprobat prin HCSM nr. 1296/14.12.2017.

La realizarea selecției au fost avute în vedere criteriile menţionate în anunţul publicat pe site-ul INM:

· relevanța programului pentru activitatea profesională a magistratului candidat/specializarea cerută pentru curs;

· neparticiparea la alte forme de pregătire internaţională;

· posibilitatea şi disponibilitatea magistratului de a disemina informaţiile la care va avea acces prin participarea la programul de pregătire.

· cunoașterea temeinică a limbii engleze, atestată, în principal, prin documente oficiale depuse de candidat.


Aplicarea în concret a criteriilor de selecţie s-a făcut după cum urmează:

a) Criteriul relevanței seminarului pentru activitatea profesională a magistratului a fost considerat îndeplinit toate cele patru candidaturi. 
b) În aplicarea criteriului neparticipării la alte forme de pregătire internațională s-a constatat că unul candidați a fost deja selectat să participe la alte seminarii organizate în 2019, astfel că această candidatură nu a mai fost luată în considerare în procedura de selecție. 
c) Ceilalți trei candidați nu au participări internaționale anterioare.
În aplicarea criteriului au fost avute în vedere informaţiile furnizate de candidaţi în CV-uri şi informaţiile din baza de date gestionată de INM privind participările internaţionale ale magistraţilor.

Având în vedere cele de mai sus, se propune participarea magistratului cu o vechime mai mare în magistratură, Dl. BĂLĂNESCU Mihail, judecător în cadrul Tribunalului București. Întrucât celelalte două candidaturi se plasează la egalitate în continuare, ambele având aceeași data de intrare în magistratură și aceeași dată de promovare la nivel de tribunal, comisia de selecție a stabilit un criteriu suplimentar de departajare, acordând prioritate candidatului care provenea din cadrul Tribunalului București, având în vedere frecventa dosarelor referitoare la protecția intereselor financiare ale UE la nivelul acestei instanțe.
Astfel, ceilalți doi candidați fără participări anterioare vor fi incluși în lista de rezervă pentru această activitate, cu următoarea ordine de prioritate:

1. Dna ORZATA Maria Manuela, judecător în cadrul Tribunalului București;

2. Dna MIC Ioana, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Satu Mare. 

IMPORTANT!

Magistrații selectați vor iniția demersurile necesare în vederea organizării participării numai după primirea invitației oficiale din partea EJTN, cu respectarea condițiilor administrative și financiare specificate în documentele anexate corespondenței EJTN.

În termen de 15 zile de la finalizarea programului de pregătire, participanții pot transmite INM un raport privind activitățile desfășurate în cadrul programului de formare, problemele de drept dezbătute și soluțiile relevate, precum si orice alte informații de natură să permită o evaluare a calității și eficacității programului.
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