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ANUNȚ

privind selecția magistraților pentru seminarele în materia dreptului concurenței organizate în cadrul Proiectului DEFCOMCOURT4 
"Training of National Judges in EU Competition Law" (24-25 octombrie 2019, 21-22 noiembrie 2019, Universitatea din Valencia - Spania)
În cadrul procedurii de selecție au fost depuse 6 candidaturi, toți candidații exprimând opțiuni de participare la ambele seminare organizate în cadrul proiectului.
La nivelul INM s-a procedat la verificarea specializării impuse de organizatori, respectiv soluționarea de cauze în domeniul dreptului concurenței (în domeniul aplicării dispozițiilor art.101 și 102 TFEU), în acest sens fiind avute în vedere informațiile furnizate de candidați în cuprinsul CV-urilor.
În urma verificărilor s-a decis înaintarea către coordonatorul de proiect, în vederea realizării selecției finale, a următoarelor candidaturi:

1. Dl. judecător Cezar HÎNCU, Înalta Curte de Casație și Justiție – Secția de contencios administrativ și fiscal;
2. Dna judecător Roxana CHIUARIU, Curtea de Apel București –Secția a IX-a de contencios administrativ și fiscal;
3. Dna judecător Raluca Ecaterina TOMA, Curtea de Apel București –Secția a VIII-a de contencios administrativ și fiscal;
4. Dl. judecător Mircea EPURAN, Președinte Secția civilă Tribunalul Ilfov.
Prin corespondența electronică din data de 3 septembrie 2019, INM a fost informat de către coordonatorul proiectului cu privire la rezultatele selecției finale. Pentru ambele seminare organizate în cadrul proiectului au fost selectați:
1. Dl. judecător Cezar HÎNCU, Înalta Curte de Casație și Justiție, Secția de contencios administrativ și fiscal;

2. Dna judecător Roxana CHIUARIU, Curtea de Apel București, Secția a IX-a de contencios administrativ și fiscal.
Magistrații selectați urmează a fi contactați de coordonatorul proiectului în vederea îndeplinirii formalităților administrative aferente participării.
În termen de 15 zile de la finalizarea programului magistrații selectați pot transmite INM un raport privind activităţile desfăşurate în cadrul programului de formare, problemele de drept dezbătute, soluţiile relevate precum şi orice alte informaţii de natură să permită o evaluare a calităţii şi eficacităţii programului.
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