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Nr. 117 /38404/30.12.2014
INVITAŢIE DE PARTICIPARE SELECȚIE EXPERȚI


Direcția Națională de Probațiune din cadrul Ministerului Justiției, ca Promotor de Proiect, în calitate de autoritate contractantă, anunță inițierea unei proceduri pentru selecția a doi experți în vederea derulării a 10 sesiuni de formare pentru aproximativ 300 de participanți (personal de probațiune și magistrați), în scopul promovării noilor prevederi legale în domeniul executării pedepselor, a măsurilor educative și a altor măsuri neprivative de libertate dispuse de organele judiciare, sub coordonarea serviciilor de probațiune, în proiectul pre-definit „Consolidarea capacităţii sistemului românesc de probaţiune de a furniza servicii eficiente alternative închisorii”, programul RO 23 „Servicii corecționale, inclusiv sancțiuni non-privative de libertate”, finanțat prin Mecanismul Financiar Norvegian 2009-2014. 
În vederea participării la procedură, vă rugăm să transmiteți Dosarul de înscriere la selecție, până la data de 20.01.2015 ora 17.00, cuprinzând documentele prevăzute în Caietul de sarcini (a se vedea punctul 6 „Aspecte procedurale” din Caietul de sarcini) la:

-    adresa de e-mail - achizitiipublice@just.ro  
SAU 
· Registratura Ministerului Justiției - Direcția Națională de Probațiune, str. Apolodor nr. 17, sector 5, cod poştal 050741, Bucureşti, România. 

Potențialii ofertanți trebuie să îndeplinească următoarele cerinţe minime de calificare:

· Calificări și competențe minime:

· Diplomă universitară (sau echivalent) în drept;

· Experiența profesională necesară:

· Experiență profesională de minimum 7 ani în domeniul dreptului penal sau al celui procesual penal român;

Pentru fiecare an de experiență profesională acumulată peste minimul solicitat va fi acordat un punctaj suplimentar pentru fiecare an de experiență până la maximum 1 punct.

· Experienţă ca formator sau cadru didactic universitar de minimum 3 ani, dovedită prin cursuri sau seminarii de formare profesională susţinute în domeniul de referință;

     Pentru fiecare an de experiență în plus ca formator sau cadru didactic universitar, va fi acordat un punctaj suplimentar până la maximum 5 puncte.

· A participat cel puțin într-o comisie de elaborare sau analiză a unui act normativ în materie penală sau a colaborat cu sistemul judiciar în domeniul menționat.

    Pentru fiecare contribuție la elaborarea unor acte normative în materie penală sau de colaborare cu sistemul judiciar în domeniul menționat, va fi acordat un punctaj suplimentar până la maximum 4 puncte.
    Departajarea  experților se va face pe baza unui sistem de puncte care vor fi acordate conform descrierii prezentate și ținând cont de documentele doveditoare depuse de aceștia.
Menționăm că în vederea demonstrării conformităţii cu cerințele solicitate, experții candidați vor prezenta:

· Scrisoare de intenție;

· Copie a diplomei universitare; 

· Copie a cărţii de identitate;

· Curriculum vitae (format Europass, semnat – în format pdf); 
· Alte documente justificative, după caz: certificări, adeverințe, referințe/scrisori de recomandare de la angajator sau de la alt beneficiar, cărți de muncă etc.

· Oferta financiară privind onorariul solicitat/zi lucrătoare. 
Comisia de evaluare își rezervă dreptul de a solicita, pe parcursul evaluării candidaţilor, și alte documentele care atestă îndeplinirea cerinţelor referitoare la experienţa profesională (adeverinţe de la locul de muncă/copie de pe carnetul de muncă/ carte de muncă, adeverinţe care să ateste experiența profesională, date de contact ale persoanelor care pot oferi informaţii cu privire la activitatea derulată, din care să rezulte îndeplinirea cerinţelor minime etc.).
În caz de egalitate între experți, vor fi aleși acei experți care prezintă cea mai avantajoasă ofertă financiară.

Astfel, în scrisoarea de intenție ce va fi trimisă Direcției Naționale de Probațiune din cadrul Ministerului Justiției, experții vor preciza oferta financiară în privința onorariului pe zi necesar îndeplinirii activităților solicitate. 
Anexăm prezentului anunţ de selecţie caietul de sarcini. 

Pentru informaţii suplimentare vă rugăm să contactaţi pe doamna Ramona BĂLĂIȚĂ, inspector de probațiune, Direcția Națională de Probațiune, str. Apolodor nr. 17, sector 5, București, e-mail: ramona.balaita@just.ro. 
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