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ANUNȚ 

privind organizarea Adunării coordonatorilor de practică ai INM
pentru desemnarea a 2 reprezentanți, unul pentru judecători și unul pentru procurori, în Consiliul Pedagogic al INM
Având în vedere dispoziţiile articolului 9 din Regulamentul Institutului Naţional al Magistraturii, aprobat prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr.127/2007, cu modificările şi completările ulterioare, potrivit căruia „Consiliul pedagogic este organul consultativ al Consiliului ştiinţific. Din Consiliul pedagogic fac parte directorul şi directorii adjuncţi ai Institutului, şefii de catedră, titularii de disciplină, precum şi 2 reprezentanţi ai coordonatorilor de practică, unul pentru grupele de judecători şi unul pentru grupele de procurori. Cei doi reprezentanţi ai coordonatorilor de practică sunt aleşi o dată la 3 ani, în adunările generale ale acestora, convocate şi prezidate de directorul Institutului”, vă aducem la cunoștință faptul că cele 2 posturi de reprezentanți ai coordonatorilor de practică sunt vacante. 
În consecință, vă informăm că la data de 7 noiembrie 2019, la ora 14.00, se va organiza, în Sala de procese simulate a INM, Adunarea coordonatorilor de practică ai INM pentru desemnarea în Consilul Pedagogic a 2 reprezentanți ai coordonatorilor de practică, unul pentru judecători şi unul pentru procurori.
Persoanele care doresc să îşi depună candidatura pentru această funcţie sunt invitate să transmită un CV şi o scrisoare de intenţie prin fax, la numărul de fax 021 311 02 34 sau la adresele de e-mail malina.panea@inm-lex.ro si irina.lungu@inm-lex.ro până la data de 1 noiembrie 2019.
În conformitate cu regulile de vot aprobate de Consiliul ştiinţific al INM prin Hotărârea nr. 2/14 februarie 2018, dreptul de vot va putea fi exercitat personal sau la distanţă. 

Vor putea alege votul la distanţă atât coordonatorii de practică care nu au reşedinţa în Bucureşti cât şi coordonatorii de practică care, din motive obiective, nu se pot prezenta la data şi ora anunţate pentru întrunirea Adunării coordonatorilor.



Coordonatorii de practică care votează la distanţă pot alege fie să trimită, prin fax la 021 311 02 34, un buletin de vot completat şi semnat, inclusiv cu datele sale de identificare, fie să transmită, prin e-mail, la adresele de e-mail malina.panea@inm-lex.ro sau irina.lungu@inm-lex.ro, buletinul de vot completat, alături de datele de identificare ale votantului.  

Votul la distanţă poate fi exercitat numai în ziua indicată pentru votare – in data de 7 noiembrie 2019 -  până, cel mai târziu, la ora 13.00, cu o oră înainte de ora stabilită pentru întrunirea Adunării coordonatorilor şi începerea votării. 

Lista candidaților înscriși, precum și buletinele de vor, vor fi afișate pe site-ul INM la expirarea termenului limită de depunere a candidaturilor, și vor fi transmise pe e-mail tuturor coordonatorilor de practică. 


Coordonatorii de practică judecători pot vota cel mult un candidat din lista judecătorilor -coordonatori de practică înscriși, iar coordonatorii de practică procurori pot vota cel mult un candidat din lista procurorilor - coordonatori de practică înscriși, urmând să fie anulate buletinele de vot în care:

· s-a bifat mai mult de un candidat; 
· nu se bifează niciun candidat;
· există însemnări făcute în afara rubricilor de vot;

· se constată lipsa datelor de identificare, în cazul votului exercitat la distanţă (nu au indicate numele, prenumele si, pentru votul transmis prin fax, semnătura votantului).

Numărarea voturilor, inclusiv a celor trimise prin corespondență, va avea loc în prezența a doi reprezentanți ai coordonatorilor de practică și un reprezentant al departamentului de formare inițială al INM.
Conform regulilor de vot in vigoare, candidatul - coordonator de practică ce întrunește cel mai mare număr de voturi exprimate va fi declarat ales. În cazul în care primii doi candidați întrunesc un număr egal de voturi, se va repeta votarea pentru departajarea acestora, conform procedurii descrise mai sus. 
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