Rapoarte internaţionale referitoare la activitatea INM

● În data de 21 iunie 2005 a avut loc vizita d-nei Susanne Schuster, expert UE, în cadrul misiunii de peer-review. Obiectivul vizitei a fost analizarea modului în care INM îşi îndeplineşte obligaţiile ce îi revin în vederea punerii în aplicare a planului de acţiune pentru implementarea Strategiei de reformă a sistemului judiciar pe perioada 2005 – 2007, identificarea dificultăţilor întâmpinate în implementare, modalităţile de soluţionare a acestora, precum şi priorităţile şi măsurile ce urmează a fi implementate în perioada 2005 - 2007.  În raportul d-nei Schuster s-a precizat că “Expertul a avut o impresie foarte favorabilă asupra capacităţii INM de a furniza o pregătire de calitate pentru magistraţi. Întreaga abordare a părut foarte organizată şi foarte bine coordonată cu cererile magistraţilor” . 

● În data de 29 septembrie 2005 a avut loc la sediul INM vizita d-lui Franco Frattini, vice-preşedinte şi membru al Comisiei Europene. 
Transformările instituţionale ale INM din ultimii doi ani au fost foarte bine surprinse şi sintetizate în discursul d-lui Frattini, vice-preşedinte şi membru al Comisiei Europene, cu ocazia vizitei sale la INM din data de 29 septembrie 2005. Acesta  aprecia că: „aici, la Institutul Naţional al Magistraturii, am fost, pe parcursul ultimilor ani, martorii unor realizări importante: sub conducerea unei noi echipe manageriale, Institutul Naţional al Magistraturii a ameliorat considerabil condiţiile de muncă, a continuat să modernizeze programele de pregătire profesională, s-a adaptat rapid la noul context juridic şi a reuşit să menţină standarde profesionale înalte, continuând să îmbunătăţească accesul tuturor magistraţilor la programele de formare continuă. Constat cu bucurie că sprijinul financiar acordat de UE prin programul Phare a putut să contribuie la această poveste de succes”.
● În data de 25 octombrie 2005 a apărut Raportul de ţară pentru 2005, în care sunt evidenţiate progresele INM în eforturile sale de a moderniza şi restructura activitatea sa. Se aprecia în raport că „În martie 2005, CSM a confirmat numirea unei echipe de conducere reformatoare la INM pentru o perioadă de trei ani.[...]. Programa de invatamant, metodele de predare si distributia materialelor specifice s-au imbunatatit,  ceea ce a dus la cresterea gradului de cunoastere a problemelor relevante pentru integrarea Romaniei, mai ales in domeniul dreptului comunitar, al drepturilor omului si al cooperarii internationale in materie judiciara.”
● Cu ocazia celei de-a doua întâlniri a Biroului Reţelei de la Lisabona care a avut loc în perioada 8 – 9 septembrie 2005, la Ankara, dl. Raffaele Sabato, raportor, a elaborat un raport cu privire la activitatea şcolilor de magistratură din Europa. Raportul  s-a bazat pe sintetizarea a trei chestionare completate de aceste şcoli, referitoare la organizarea acestora, procesul de formare iniţială, formare continuă şi cel de recrutare şi de formare a formatorilor. Se preciza în acest raport că „Analiza răspunsurilor la chestionar este o sarcină complicată, din cauza […] b) distanţei dintre modelul teoretic recomandat de instrumentele Consiliului Europei şi modelele practice, aşa cum reiese din răspunsurile la chestionar[…]. Singura excepţie o reprezintă România, al cărei model legal (creat în anul 2004) este foarte apropiat de standard […], România a rezolvat problema independenţei bugetare prin inserarea  bugetului instituţiei de pregătire în bugetul Consiliui Superior al Magistraturii”. „Cele mai avansate soluţii sunt cele ale Norvegiei (în care în fiecare an la 10 judecători li se poate acorda un concediu până la 6 luni pentru creşterea pregătirii lor profesionale) şi României (unde magistraţii au dreptul la până la 10 zile pe an de concediu plătit pentru participarea la sesiuni de cursuri de pregătire”
