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ANUNŢ

Institutul Naţional al Magistraturii are plăcerea de a vă informa cu privire la organizarea următoarei activități:

DeNumire activitate

Judiciary Learning Grant – Proiect de finanțare a formării judiciare
Descriere

Rețeaua Europeană de Formare Judiciară – EJTN lansează componenta programului de schimb intitulată “Judiciary Learning Grant – Proiect de finanțare a formării judiciare”.
EJTN își propune să pună la dispoziția sistemelor judiciare posibilitatea de a utiliza o abordare individualizată, autonomă, activă şi flexibilă de învățare și de a folosi cunoștințele dobândite pentru a rezolva problemele pe care le întâmpină în practica judiciară. Astfel, programul va permite magistraților şi formatorilor  să conceapă rapid proiecte de studii personalizate, a căror implementare să fie posibilă în mod flexibil, în locații şi perioade accesibile chiar şi în condiţii de măsuri sanitare restrictive. 
Programul își propune să consolideze activitatea judiciară și să contribuie efectiv la o schimbare pozitivă prin dialog, abordare colaborativă în soluţionarea problemelor din practica judiciară, precum și la crearea de rețele judiciare transnaționale.
Astfel, în măsura în care un judecător, un procuror sau un formator identifică, în activitatea sa profesională curentă, o nevoie de formare în context internațional, în vederea soluționării unei probleme juridice concrete cu care se confruntă, nevoie de formare care poate consta în dobândirea de cunoștințe, informații privind soluții adoptate în cadrul altor jurisdicții etc., și dacă stabilește că acestea pot fi obținute printr-un stagiu organizat într-un alt stat, poate depune un proiect de formare judiciară prin care să solicite finanțarea stagiului respectiv.
Stagiile pot fi organizate atât în cadrul instanţelor, parchetelor, instituţiilor naționale de formare, cât și la Curtea Europeană a Drepturilor Omului sau la Curtea de Jutiție a Uniunii Europene. Obligația de a identifica instanța/parchetul/ instituția gazdă revine magistraților/formatorilor candidați, aceștia având obligația de a depune, odată cu proiectul, acordul de găzduire completat și semnat de către instanța/parchetul/instituția care va găzdui schimbul. De asemenea, stabilirea perioadei, precum și a agendei stagiului se va realiza tot de magistrații candidați, de comun acord cu instanța/parchetul/instituția gazdă.
Proiectul trebuie să identifice cu claritate:
· Nevoia de formare - problema din sistemul judiciar român pentru care se formulează solicitarea de finanțare și impactul acesteia în activitatea profesională curentă a candidatului. Proiectul va trebui să aibă un nume reprezentativ pentru obiectul acestuia, care să îl facă ușor de identificat (ex. Răpirea de copii în Slovenia);
· Obiectivele formării – răspunsurile / soluțiile pe care magistratul sau formatorul le urmărește și efectul concret pe care experiența dobândită în cadrul stagiului o va avea în desfășurarea activității sale. Proiectul trebuie să explice motivele alegerii unui anumit stat / tip de jurisdicție pentru găzduirea stagiului (argumentele pentru care experiența statului respectiv este relevantă în cazul nevoii de formare identificate);
· Mijloacele prin care obiectivele vor fi atinse – vor fi indicate activitățile propuse în cadrul agendei stagiului, evidențiindu-se capacitatea acestora de a contribui la atingerea rezultatelor urmărite (congruența între obiectivele urmărite și activitățile care urmează să se desfășoare). Candidații trebuie să indice, de asemenea, persoana/persoanele de legătură din statul gazdă responsabile de realizarea stagiului propus. Referitor la acest aspect, atragem atenția asupra importanței implicării partenerilor de stagiu (instanţă/parchet/instituţie gazdă) în etapa de întocmire a proiectului, astfel încât toate elementele proiectului (obiective, activități, calendar etc.) să fie asumate de aceștia în mod clar şi ferm.
· Modalitățile de implementare a soluțiilor identificate în activitatea de zi cu zi a magistratului – se va urmări obținerea de rezultate efective, măsurabile;
· Planul de diseminare a informațiilor dobândite și a rezultatelor obținute – prin depunerea candidaturii magistratul/formatorul își asumă obligația de a disemina la nivelul sistemului judiciar bunele practici identificate. Diseminarea se poate face prin elaborarea de articole sau alte publicații, crearea de podcasturi, video-uri sau prin orice alte mijloace apte să atingă acest obiectiv.
Pentru evaluarea proiectelor depuse, EJTN a elaborat o grilă de evaluare (Anexa 5). Punctajul minim pentru aprobarea proiectelor este de 12 puncte (din maximul de 16 puncte).
Programul nu implică automat reciprocitate. Deși reciprocitatea este posibilă, nu este obligatorie. În cazul în care gazdele optează pentru reciprocitate, acestea trebuie să parcurgă procedura de înscriere în program prin intermediul instituției naționale de formare, fiind supuse, la rândul lor, rigorilor procedurii de selecție. 
După desfășurarea stagiului participanții vor transmite EJTN două rapoarte de evaluare. Primul raport, redactat imediat după desfășurarea stagiului, trebuie să conțină informații legate de desfășurarea stagiului și să dovedească modul în care obiectivele acestuia au fost atinse. 

Cel de-al doilea raport, redactat la o perioadă de 6 luni după desfășurarea stagiului, va descrie modalitatea în care au fost aplicate în practică informațiile dobândite în timpul stagiului și rezultatele concrete obținute. Tot aici vor fi prezentate modalitățile concrete în care magistratul/formatorul participant la stagiu a diseminat informațiile/rezultatele dobândite. 
Magistrații și formatorii participanți vor putea dobândi certificatele de participare doar după depunerea ambelor rapoarte. 

Pentru informații suplimentare referitoare la proiectele de finanțare a formării judiciare vă rugăm să consultați documentele anexate: Anexa 1 - Judiciary Learning Grants – Descriere și Anexa 5 – Grila de evaluare a proiectelor. 
Organizator

Rețeaua Europeană de Formare Judiciară – EJTN 

PERIOADA

Stagiile se desfășoară pe o perioadă de cel mult 5 zile lucrătoare (perioada nu include zilele de călătorie). Acestea trebuie să se desfășoare până cel târziu 14 noiembrie 2025.da

 ASK  finantat Finantat?  \* MERGEFORMAT da
Locul de desfăşurare

Identificarea instanței/parchetului/instituției gazdă se face de către fiecare candidat şi trebuie comunicată cu ocazia transmiterii candidaturii. 

Limba în care se desfăşoară

Limba de lucru va fi stabilită de comun acord între participanții în proiect. Atragem atenția că EJTN nu acoperă costuri pentru traducere. 
Cui se adresează

Programul se adresează judecătorilor, procurorilor și formatorilor.
Proiectele de finanțare a formării judiciare sunt individuale, nefiind acceptate candidaturi de grup. 
NUMĂR DE LOCURI

Pentru această componentă a programului de schimb EJTN nu există un număr prestabilit de locuri, EJTN aprobând finanțarea în ordinea depunerii proiectelor, până la epuizarea fondurilor disponibile.

Termen înscriere

Nu există un termen-limită de depunere a proiectelor, acestea fiind evaluate pe măsură ce sunt depuse (cu respectarea termenelor necesare pentru evaluarea proiectului/înscriere pe platformă/implementare, menționate în continuare). 
Finanțarea va fi aprobată în ordinea depunerii proiectelor, în limita fondurilor disponibile. În măsura în care fondurile alocate vor fi epuizate, INM va anunța închiderea procedurii de înscriere. 
Stagiile vor fi implementate până cel târziu la 14 noiembrie 2025.
Finanţare

EJTN rambursează costurile de transport şi acordă o diurnă, în funcție de statul în care are loc stagiul, care va fi plătită după finalizarea acestuia și transmiterea către EJTN a tuturor documentelor solicitate (a se vedea EJTN Corporate Financial Policy – Anexa 6). 
Prin depunerea documentelor solicitate în acest anunț, candidații acceptă ca, în ipoteza selectării în vederea participării, stagiul să se desfășoare exclusiv în condițiile financiare aprobate la nivel de EJTN.
Costurile instanței/parchetului gazdă determinate de stagiu nu vor fi acoperite de EJTN.
DOCUMENTE NECESARE PENTRU ÎNSCRIERE

Înscrierile se realizează direct în platforma EJTN: Exchange Programme online application form, completând formularul de candidatură EJTN dedicat Judiciary Learning Grants 2025 și anexând următoarele documente:
· Programul schimbului propus de candidat - se va completa Anexa 2. Atenție! Descrierea proiectului trebuie să fie suficient de detaliată astfel încât să rezulte cu claritate nevoia de formare identificată, obiectivele și relevanța stagiului pentru activitatea profesională a candidatului, activitățile propuse (agenda stagiului), precum și modalitățile de implementare a soluțiilor identificate și planul de diseminare a informațiilor dobândite și a rezultatelor obținute. Proiectul trebuie să explice motivele alegerii unui anumit stat / tip de jurisdicție pentru găzduirea stagiului şi în ce măsură experiența statului respectiv poate răspunde nevoii de formare identificate.
· Acord de găzduire completat și semnat de către instanța/parchetul/instituția care va găzdui schimbul (identificarea instanței/parchetului/instituției gazdă se face de candidat şi trebuie realizată înaintea transmiterii candidaturii) – Anexa 3. Acordul de găzduire trebuie să confirme faptul că punctul național de contact din statul gazdă a fost informat cu privire la proiectul respectiv
 (informarea poate fi făcută prin transmiterea unui email în care punctul national de contact este informat despre intențiile de stagiu ale candidatului și despre acordul de găzduire primit).
· Acord de participare din partea instituției în care magistratul își desfășoară activitatea  - Atenție! Având în vedere această cerință obigatorie a EJTN, avizul prevăzut de art. 6 alin. 2 din Regulamentul privind drepturile şi obligaţiile persoanelor trimise în misiune temporară în străinătate de către Consiliul Superior al Magistraturii, Inspecţia Judiciară, Institutul Naţional al Magistraturii şi Şcoala Naţională de Grefieri, aprobat prin HCSM nr. 1296/14.12.2017 va îmbrăca forma documentului intitulat Sending Agreement – Anexa 4.

· Curriculum vitae în limba română;

· Certificat de competență lingvistică, în măsura în care candidatul posedă un astfel de certificat pentru limba în care se desfășoară stagiul.
· Avizul colegiului de conducere al instanței sau parchetului, iar în caz de urgență, avizul președintelui secției/procurorului șef secție în care judecătorul sau procurorul își desfășoară activitatea sau, dacă nu există secții, avizul conducătorului instanței sau parchetului (potrivit art. 6 alin. 2 din Regulamentul privind drepturile şi obligaţiile persoanelor trimise în misiune temporară în străinătate de către Consiliul Superior al Magistraturii, Inspecţia Judiciară, Institutul Naţional al Magistraturii şi Şcoala Naţională de Grefieri, aprobat prin HCSM nr. 1296/14.12.2017).

PROCEDURA de selecţie

Într-o primă etapă proiectele vor fi analizate de INM, care le va evalua prin primsa criteriilor stabilite de EJTN:
· identificarea unei nevoi de formare relevante pentru activitatea de zi cu zi a candidatului; 
· obiectivele formării - răspunsurile pe care magistratul sau formatorul le urmărește și impactul concret pe care experiența dobândită în cadrul stagiului o va avea asupra activității sale; 

· activitățile propuse (agenda stagiului) și modalitățile de implementare în activitatea practică a magistratului/formatorului a soluțiilor identificate;

· planul de diseminare a informațiilor dobândite și a rezultatelor obținute.

Aceste cerințe specifice vor fi analizate corelativ cu condiția cunoașterii temeinice a limbii străine în care se desfășoară programul, atestată, în principal, prin documente oficiale depuse de candidat.

În vederea evaluării proiectelor va fi utilizată grila pusă la dispoziție de EJTN – Anexa 5. Proiectele care obțin punctajul minim de 12 puncte vor fi transmise EJTN care le va evalua, la rândul său, prin raportare la aceleași cerințe și va informa candidații în măsura în care proiectele lor au fost aprobate pentru finanțare.
Evaluarea de către INM se va realiza în cel mult 4 săptămâni de la depunerea proiectului, iar evaluarea de către EJTN se va realiza în două săptămâni de la momentul transmiterii propunerii de finanțare de către INM.

Persoana de contact

Diana MIHĂILĂ, tel. 021 407 62 53, e-mail: diana.mihaila@just.ro .

IMPORTANT!

Magistrații selectați vor iniția demersurile necesare în vederea organizării deplasării (achiziționarea biletelor de transport, rezervarea hotelului etc.) numai după primirea invitației oficiale din partea EJTN, cu respectarea condițiilor administrative și financiare specificate în documentele anexate corespondenței EJTN.

Selecția INM conferă magistraților selectați doar o vocație de participare, urmând ca participarea efectivă să fie determinată în urma deciziei organizatorilor.
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� A se vedea lista punctelor naționale de contact – �HYPERLINK "https://www.ejtn.eu/PageFiles/17511/Call_BilateralCourtExchanges_ENG%202022.pdf"��Call for applications for bileteral exchanges�





1
5

